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Betreff 
 

Anfrage des VRM Harald Stadler vom 26.05.2018 betr. Denkmalpflege auf dem 
Roisdorfer Friedhof 

 
Sachverhalt 
 
Der Vorstand beantwortet die Fragen des VRM Harald Stadler wie folgt: 
 
Frage 1: 
Ist dem SBB, bzw. der Unteren Denkmalbehörde der desolate bauliche Zustand der Kapelle 
bekannt?  
 
Antwort: 
Ein desolater Zustand ist dem Vorstand nicht bekannt. Aufgetretene Bauwerksschäden wur-
den bisher vom SBB oder Fremdunternehmen ausgebessert. 
 
Frage 2: 
Besteht die Absicht in Kürze die erfassten baulichen Mängel grundsätzlich zu beheben, be-
sonders jene am Dachstuhl und Mauerwerk?  
 
Antwort: 
Grundsätzlich werden erkannte Mängel am Bauwerk kurzfristig beseitigt. Eine umfassende 
Sanierung ist aktuell nicht geplant. 
 
Frage 3: 
Gab es eine Gebäudezustandsbewertung durch einen Fachgutachter und wie sieht das Er-
gebnis aus? 
 
Antwort: 
Bisher nicht. 
 
Frage 4: 
Können die voraussichtlichen Kosten schon näher bezeichnet werden und hat der SBB ver-
sucht Drittmittel für die Sanierung zu bekommen? 
 
Antwort: 
Bisher nicht. 
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